

上半年樟木口岸进出口贸易值达16.19亿元

商报讯(记者 权文娟)记者从拉萨海关所属聂拉木海关了解到,樟木口岸2024年上半年进出口贸易值达16.19亿元,贸易量达5.32万吨,与去年同期相比分别增长182.16%、46.5%。

为推动口岸进出口贸易质升量稳,聂拉木海关持续优化口岸物流通关模式,助力樟木口岸高质量发展、高水平开放。

据了解,樟木口岸上半年出口贸易值与贸易量实现大幅增长、贸易种类逐步丰富、商

品结构逐渐趋于多元、高附加值产品出口比重明显增多,上半年口岸进出口贸易量居西藏对尼陆路口岸首位。

聂拉木海关关长孙卓表示:“我们将认真学习贯彻党的二十届三中全会精神,立足当前樟木口岸仍处于‘疏散撤离、灾害治理、恢复重建’叠加的特殊时期现状,紧紧围绕拉萨海关‘三个高地’建设工作思路,持续优化口岸营商环境,不断提高监管效能和服务水平,为建设更高水平开放型经济新体制贡献海关力量。”



出口货物。
图由拉萨海关提供

2024年全区青少年法治夏令营开营



7月30日,2024年全区青少年法治夏令营在拉萨市青少年示范性综合实践基地开营。来自全区7地(市)的108名师生参加了此次活动,共同拉开了全区青少年法治夏令营的序幕。

自2022年起,拉萨市教育局与拉萨市中级人民法院、拉萨市普法办等五部门联动协作,面向全市中小学生开展以“法护蓓蕾德润童心”为主题的法治教育系列活动,打造了“拉萨市中小学生‘法护蓓蕾德润童心’青少年法治教育基地”“西藏自治区青少年普法基地”“拉萨市青少年普法基地”“青少年模拟法庭”等,为青少年提供学习法律知识的平台。

“这些基地通过模拟法庭、法治讲座等形式,让青少年在实践中学习法律,提升法律素养。

三年来,我们开展了近20期普法宣讲进校园活动。在保护未成年人合法权益方面,参与单位也积极为未成年人提供司法救助和心理干预服务,帮助相关未成年人走出心理阴影,积极面对生活。”拉萨市教育局副局长周晓宇说,通过以上系列青少年法治教育实践探索,建立了学校、家庭、社会“三位一体”的法治教育网络。

周晓宇表示,下一步,将继续加强青少年法治教育工作,充分利用自身丰富的文化资源和教育优势,积极调动各方力量,汇聚法律专业人士、教育工作者和社会志愿者,形成强大的教育合力,通过开展各类法治讲座、模拟法庭、法律知识竞赛等活动,激发青少年学习法律的热情和积极性。

文/图 记者 张雪芳

开奖啦

体彩排列3开奖公告

2024年7月30日 第24202期

开奖号码

开奖号码 187

奖级	中奖注数	每注奖金(元)
直选	11977	1040
组选3	0	346
组选6	36437	173

本期全国销售总额为41292686元。

体彩排列5开奖公告

2024年7月30日 第24202期

开奖号码

开奖号码 18708

奖级	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	76	100000

本期全国销售总额19940390元。

七星彩开奖公告

2024年7月30日 第24087期

开奖号码 0 1 1 7 6 3 + 0

奖级	中奖注数	每注中奖奖金(元)
一等奖	0注	---
二等奖	2注	197648元
三等奖	17注	3000元
四等奖	880注	500元
五等奖	14058注	30元
六等奖	558294注	5元

278397794.22元奖金滚入下期奖池。

快乐8开奖公告

2024年7月30日 第2024202期

开奖号码

02-04-07-14-16-17-19-21-28-32-52-54-61-64-65-68-69-70-71-74

本版彩票数据仅供参考,最终结果以彩票中心开奖数据为准。



买彩票也要——断、舍、离

彩票作为一种便捷的公益参与方式,逐渐走进人们的生活,融入人们的日常。人们购彩时,有的将其视为休闲娱乐,有的将其看作奉献爱心,也有的幻想着一夜暴富,然而,彩票是一种概率游戏,非理性的购彩行为可能带来诸多负面影响。所以,购买彩票,也要做到断、舍、离。

断掉非理性购彩欲望

首先,要“断”掉非理性购彩习惯。非理性购彩往往伴随着过度的情感投入和不切实际的期望。我们应当认识到,彩票的中奖概率极其微小,理性的购彩者应当将彩票视为一种偶尔的休闲方式,中奖开心,不中奖也是献爱心,而不是把它当成投资或主要收入来源。

舍弃大额投注的冲动

其次,要“舍”弃大额投注的冲动。许多人在购彩时容易误以为投入越多,中奖的几率就越大。实际上,大额投注不仅不会显著提高中奖概率,还可能给个人财务造成严重压力。理性购彩应当坚持量力而行,不让购买彩票影响到日常生活和家庭经济。

离开非法彩票的圈套

最后,要时刻警惕,远离非法彩票。非法彩票存在诸多风险,购买非法彩票会使个人面临财产损失。购彩者应选择正规渠道购买彩票,确保自身权益和资金安全。

非理性购彩的危害

非理性购彩可能带来多重危害,务必保持理性、理智,量力而行。首先,它可能导致个人和家庭的财务危机,甚至最终陷入债务困境。其次,非理性购彩容易引发心理问题,如焦虑、抑郁和情绪波动,可能对购彩者的心理健康造成不良影响。最后,参与非法彩票或沉迷于购彩,可能引发法律纠纷和社会问题,影响个人工作和生活。

有很多购彩者的观点非常好——买彩票是一种生活解压的方式,而不是生活的负担。通过“断、舍、离”,可以培养理性的购彩态度,避免不必要的风险和困扰。希望大家在购彩的过程中,保持一份理智、体会一份乐彩、奉献一份爱心,让生活有福有彩、增福添彩。

